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Številka: 3505-3/2010 

Datum: 13.9.2012 

 

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA 

o spremembah in dopolnitvah odloka o Lokacijskem načrtu obalna cesta, odsek Škofije – 

križišče Ankaran (Uradne objave, št. 4/93) 

 

 

I. Razlogi in namen ter pravna podlaga za pripravo  

Meja območja LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran v veljavnem lokacijskem načrtu 

zajema tudi zemljišča, ki po izgradnji ne služijo obratovanju hitre ceste. V 18. členu veljavnega 

odloka LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran je zapisano, da se po zaključku del 

vzpostavi prejšnje stanje in raba zemljišč, razen kmetijske izrabe v najožjem obcestnem pasu. 

Zato se je Mestna občina Koper, po izgradnji hitre ceste na tem odseku, odločila da popravi mejo 

območja LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran skladno z dejanskim izvedenim stanjem 

in tako vzpostavi prejšnje stanje in rabo zemljišč tudi z urejanjem prostora na podlagi prostorskih 

aktov. 

Postopek priprave predmetnega prostorskega akta se je pričel s Sklepom o začetku sprememb in 

dopolnitev LN obalna cesta odsek Škofije-Ankaransko križišče (Ur.l.RS št. 29/10). Naziv 

prostorskega akta je Spremembe in dopolnitve Lokacijskega načrta hitra cesta odsek Škofije – križišče 

Ankaran.  

Mestna občina Koper pripravlja prostorski akt na podlagi prvega odstavka 55. člena Zakona o 

prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009).  

 

Območje izdelave prostorskega akta 

Novo ureditveno območje je prikazano v grafičnih prilogah sprememb in dopolnitev LN obalna cesta, 

odsek Škofije – križišče Ankaran in poteka glede na dejansko izvedeno stanje hitre ceste na tem 

odseku. Izvedeni del hitre ceste je bil na tem odseku, po končani izgradnji, predan v upravljanje 

pristojnih upravljavcev. 

Nova meja SDLN OC upošteva izvedeno stanje hitre ceste H5, skladno s projektom izvedenih del. 

Znotraj meje SDLN OC so zajete vse ureditve, ki so bile izvedene na podlagi LN – hitra cesta 

vključno s pokritim vkopom in vključno z območjem mejnega platoja Škofije in cesta od priključka 

Ankaran do ceste R2 Škofije – Lazaret. Nova meja LN je določena na podlagi izvedenega stanja in 

lastništva. 

 

II. Predmet in vsebina  

 

Edina sprememba in dopolnitev LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran je območje 

urejanja, ki sedaj poteka glede na dejansko izvedeno stanje hitre ceste na tem odseku. 

 

Območja, ki so s to spremembo izvzeta iz območja LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran 

se po teh spremembah in dopolnitvah urejajo s Prostorskimi ureditvenimi pogoji v Mestni občini 

Koper (Uradne objave, št. 19/1988, 7/2001 – obvezna razlaga in 24/2001, ter Uradni list RS, št. 49/05 
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– obvezna razlaga, 95/06, 124/08 – obvezna razlaga, 22/09, 65/10, 29/12 – obvezna razlaga in 

50/2012 –obvezna razlaga).  

 

V odlok o spremembah in dopolnitvah LN obalna cesta, odsek Škofije – križišče Ankaran se dodajo 

tudi dodatni pogoji za gradnjo v varovalnem pasu hitre ceste in sicer: 

- Za vsak poseg v varovalnem pasu državnih cest je potrebno pridobiti projektne pogoje in 

soglasje upravljavca državnih cest. 

- V širini 7,0m obojestransko od meje cestnega sveta so, zaradi bodoče širitve hitre ceste, 

dopustne le ureditve zelenih površin. 

- Na območjih, ki so izločeni iz meje območja Lokacijskega načrta obalna cesta, odsek Škofije 

– križišče Ankaran in so v varovalnem pasu hitre ceste ali v območju kjer je prekoračena 

dopustna obremenitev s hrupom, ni dovoljena gradnja stanovanjskih stavb in objektov, katerih 

raba bi bila namenjena za hrup občutljive dejavnosti v kolikor se ne izvedejo potrebni ukrepi 

za zaščito pred prekomernim hrupom. 

- Na območju, ki je bilo pred spremembo izven območja, ki se je urejalo s LN obalna cesta, 

odsek Škofije – križišče Ankaran in je glede na potek nove meje območja LN obalna cesta, 

znotraj tega območja, se razveljavijo Prostorsko ureditveni pogoji v Mestni občini Koper 

(Uradne objave, št. 19/88, 7/01-obvezna razlaga, 24/01 in Uradni list RS, št. 49/05 – obvezna 

razlaga, 95/06, 124/08 – obvezna razlaga, 22/09 in 65/2010). 

  

 

III. Finančne posledice sprejetja odloka 

Sprejetje odloka nima neposrednih finančnih posledic za proračun občine. 

 

IV. Javna razgrnitev in javna obravnava  

Občina je z javnim naznanilom in v svetovnem spletu na krajevno običajen način obvestila javnost o 

kraju in času javne razgrnitve, kraju in času njegove javne obravnave in načinu dajanja mnenj in 

pripomb javnosti ter roku za njihovo posredovanje. Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka sprememb 

in dopolnitev LN obalna cesta odsek Škofije-Ankaransko križišče je potekala od 23.03.2012 do 

23.04.2012, v času razgrnitve je bila javna obravnava dne 04.04.2012 ob 17. uri v sejni sobi upravne 

stavbe Mestne občine Koper. 

Na predlagani dopolnjeni osnutek sprememb in dopolnitev LN obalna cesta odsek Škofije-

Ankaransko križišče, ni prispela nobena pripomba ali pobuda. 

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme po 

skrajšanem postopku.  

 

 

Pripravili:  

Urad za okolje in prostor 

ŽUPAN 

Boris Popovič, l.r. 
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